

Материнский инстинкт один из самых сильных в природе. Но почему то у женщин, тех, кто бросил своих детей, естественная любовь и привязанность к появившемуся на свет новорожденному малышу отсутствует напрочь.

Истории женщин, бросивших своих детей очень часто похожи друг на друга: «залетела», «родители были против беременности», «биологический отец отказался от ребенка», «трудно воспитывать одной», «рано ещё», «на первом месте карьера, а не ребенок». Большинство считают, что поступают так только выходцы из социально неблагополучных семей, которые сами не росли в нормальных условиях, но, тем не менее, и в благополучной семье встречаются такие случаи.

К сожалению, среди нас есть те, которые обделены материнской любовью и вниманием с детства, в любом государстве и любом обществе всегда были, есть и будут дети, которые по разным причинам остаются без попечения родителей это дети-сироты.

Общение с матерью, особенно с первых дней, с первых месяцев жизни очень важно для появившегося на свет малыша. Именно в эти временные промежутки, когда мы считаем что ребенок мало что понимает, закладываются основы его будущего душевного, психического и физического благополучия. Но у детей, оставшихся без попечения родителей часто за чистой детской улыбкой прячется непосильная для ребенка боль и бесконечная жажда любви, которой им так не хватает.

Становясь совсем взрослыми, проблемы у этих детей не исчезают, а наоборот только появляются мы, специалисты, работающие с данной категорией лиц сталкиваемся с другой проблемой, проблема социальной адаптации совершеннолетних сирот, оставшихся без попечения родителей. Вступая в самостоятельную жизнь, они сталкиваются с проблемами жилья, поиска работы, организации быта, питания, организацией свободного времени, получения медицинской помощи, создания и сохранения собственной семьи и многими другими проблемами, к которым они не всегда готовы.

Наше учреждение «Костюковичский районный центр социального обслуживания населения» очень часто посещают совершеннолетние сироты, и мы пытаемся им

Как помочь ребенку

Автор: Administrator

24.07.2015 12:26 - Обновлено 05.05.2023 08:01

объяснять порой самые простые вещи: необходимо посещать своё рабочее место, ежемесячно оплачивать за коммунальные услуги, рационально распоряжаться своими денежными средствами и т.д., а после удивляемся, почему они уклоняются от этих советов, как будто они ничего не слышали и им ничего не говорили...И казалось бы...почему!? неужели так сложно!? Сложно!

Воспитываясь в семье, ребенок быстро адаптируется в обществе, учится сопоставлять свои потребности с возможностями, обслуживать себя, заботиться о близких.

В интернатных учреждениях у детей ограничены контакты с внешним миром и обеднены условия для приобретения собственного опыта. А перешагнув порог данного заведения они вступают во взрослую жизнь, где всё приходится делать самому, они не могут рассчитывать на помощь родителей, им приходится решать широкий круг достаточно сложных проблем: это проблемы защиты прав, жилищных и трудовых; это психологические проблемы; способность не впадать в панику в трудных жизненных ситуациях; множество существенных проблем: оказание себе первой помощи, приготовление обеда, ремонт жилья, разрешение конфликтов с соседями, рациональное использование средств на покупки и др.И вот тогда мы сталкиваемся с огромной проблемой. Как научить их тому чему не успели научить родители, как объяснить правила взрослой жизни? Данная категория лиц также нуждаются в помощи, поддержке, совете, поэтому в нашем учреждении существует отделение социальной адаптации, реабилитации и сопровождаемого проживания, где специалисты помогут и подскажут, вместе найдут правильный выход. Безусловно, полностью уберечь данную категорию лиц от проблем не удастся, но по возможности максимально помочь им в социальной и трудовой адаптации, оказать помощь в трудоустройстве, в решении жилищных проблем. Ведь самое страшное в этом то, что брошенные дети зачастую вырастают отцами и матерями, которые также бросают детей, как когда-то бросили их. Этот круговорот повторяется уже многие тысячелетия, порождая всё новые и новые социальные отклонения в обществе.

Если рядом с Вами по соседству проживают семьи, родители которых плохо относятся к своим детям, не будьте к этому безразличны, протяните руку помощи, мы должны делать всё возможное чтобы предупредить эту ситуацию, противодействовать социальному сиротству, защитить этих детей, которые и являются нашим будущим

Как помочь ребенку

Автор: Administrator

24.07.2015 12:26 - Обновлено 05.05.2023 08:01

Стальмакова □ Алеся

специалист по социальной работе

отделения комплексной поддержки

в кризисной ситуации